Ulesanne 15.

Keha liigub magnetviljas mille induktsiooni vektor soltub koordinaatidest jargmiselt: By=B,=0.0T
ja By(t)=0.1*cos(0.1*z) [T] (magnetvdli ei ole homogeenne!!!). Keha algkiiruse vektori
projektsioonid V,=20m/s, V,=0m/s, V,=10 m/s, mass m=1ng ja laeng Q=10nC.

NB! Keha liikumine on kolmemootmeline.

Joonistage: Joonistage kiiruse ja kiirenduse vektoritega keha trajektoor.

Loputoo koosneb jargmistest osadest:

1. Tiitelleht

2. Teoreetilised alused (matemaatika valemid oma seletustega)

3. Kood (Fortran, Matlab ja Matlabi kood Fortrani tulemuste visualiseerimiseks) teie
kommentaaridega

4. Graafikud, tulemused

5. Kokkuvotte
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